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1. DONEM MATEMATIK DERSI I. YAZILI SINAVI

ADI SOYADI:

NOT: Sinav 40dk. BASARILAR

[-4—-(-7)]+9 isleminin sonucu kagtw?

A)10 B) 11 c)12 D) 13

335 -4

Verilen esitlikie 4 ve B birer pozitif tam
sayidir.

Buna gire, 4 + B igleminin sonucunun
alabilecedi en kiiciik deder kactir?

A)24 B) 38 C) 449 D) 51

Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?

A)(—4)0=0 B) (—12)1 =1
C)(-3)5=-15 D) (—2)-(4 + 2) = —12
4.

Asafidaki siralamalardan hangisi dogrudur?

A) g <0 <3<

(+14)- (-7) =A

(-30) - (+16) =B

Yukanda verilenlere gére A - B isleminin
sonucy kactir?

A) 67 B) 25 ) -25 D) -67

Yukaridaki tam sayi agsa@idakilerden
hangisine boliintrse sonug en kiiglik olur?

A) 15 B)+3 C)-1 D)-12

7.

(—5)° * (-3)°

(-2)° @ (=37

(+4)* m (-8
karsilastirmalannda +, ® ve W yerine
< = » sembollerinden bir yazilacaktir.

Buna gore, bu karsilagtirmalarnn dogru

olmasi icin +, ® ve M yerine sirasiyla aga-
didakilerden hangisi yazilmahdir?

A<, =< B) <, > =
Clz == D)= <, =
8.

Asafdakilerin hangisinde verilen dairele-
rin iizerinde yazan tam sayilann ¢arpimi
diferlerinden kiigiiktiir?

90 "O@®

A ve M birer tam say! olmak lzere

9= S (]
=ty
egithgi veriliyor.

Buna gire & + M kactir?

A)-11 B} —1 ci1 Dy 11

10.

Asafidaki ifadelerden hangisinin degeri ne-
gatif bir tam sayidir?

A) (=5)° B) (-3)°
C) (1) D) —{-2)°




11.

Bir maden isgisi, yikseklidi deniz seviyesine
gore —675m olan bir ocakta calismaktadir.
iscinin evi ise deniz seviyesinden 223 m
yiksektedir.

Bu iscinin cahstig ocak ile evi arasindaki
yiikseklik farki kag metredir?

A)223 B) 452 C)a89s D) 1121

12.

Say1 dogrusunda (—2)* ile (— 2)* arasinda
kag tane tam say! vardir?

A)3 B)7 Cj10 Dyn

13.

ﬂt; basamakh en Kiiciik tam say ile iki basa-
makh en bilyiik tam sayimin toplami kagtir?

A) 1098 B) 199 c)1 D) —900
14.

%— < -E'— < %— siralamasinda O yerine agadl-

dakilerden hangisi yazilirsa siralama yanhsg
olur?

A3 B4 Ci5 D) G
15.

3,51

44

4 2 3

- 9 3
A) — B) — Cla D];

16.
13,6 ondalhik gdsteriminin rasyonel sayi ola-
rak yazihg agafidakilerden hangisidir?

NG BE ofF of

17.

2
O= . in toplama islemine gore tersi

L=— 1 in toplama iglemine gore tersi

Yukarida verilenlere gore O—LU iseleminin
sonucu kacbir?

BT g7 g B

Al ==
) 20 20 20 20

18.

-7 +1

P .
=

A s B

L

‘Yukanda verilen sayl dogrusunda -2 ile +1
arasi 9 es parcaya bolUnmistar.

Buna gore C- ( A-B ) isleminin sonucu
kactir?

A) -1 B0 €1 D2

19.

Yukandaki say1 dogrusunda, 21 sayisina

karsilk gelen nokta agadidakilerden hangi-
si olabilir?

A K B)L CIM DI

20.

Asagidaki iglemlerden hangisinin sonucu
bir negatif tam sayidir?

A) —35—(—17-18)
B) —34 —44 — 54 + 55+ 45+ 35
C)35—34— 36 +33
D) 45 — 54 + 55 — 44
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